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конТролЬ  набуТТЯ  сТуденТами  знанЬ  
під  Час  оЧниХ  Та  дисТанціЙниХ  
пракТиЧниХ  занЯТЬ  держаВноЮ  Та  анГліЙсЬкоЮ 
моВами  зі  спеціалЬносТі 
“заГалЬна  пракТика  (сімеЙна  медицина)”  

Проведення контролю засвоєння студентами знань під час практичних 
занять державною та англійською мовами здійснюється відповідно до вимог 
програми дисципліни зі спеціальності “Загальна практика (сімейна медици-
на)” та інструкції про систему оцінювання навчальної діяльності студентів 
при кредитно-модульній системі opганізації навчального процесу, затвер-
дженої MO3 України.

Актульність роботи зумовлена тим, що поточний контроль здійснюється 
на кожному практичному занятті відповідно до конкретних цілей з кожної 
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теми, а кінцевий контроль з дисципліни проводять у формі підсумкового 
контролю.

У результаті виявлено, що при оцінюванні навчальної діяльності студен-
тів необхідно надавати перевагу стандартизованим методам контролю: тес-
туванню, структурованим письмовим роботам, структурованому за проце-
дурою контролю практичних навичок в умовах, що наближені до реальних.

За кожний етап заняття і елемент поточного контролю студент отримує 
традиційну оцінку “5–4–3–2”, з яких викладач формує середню арифметич-
ну оцінку за заняття, яка конвертується у бали згідно зі шкалою (розподі-
лом), що передбачена робочою навчальною програмою, яка була складена 
і затверджена до початку вивчення дисципліни. Вважаємо, що проведення 
оцінювання найбільш адекватне та виправдене таким чином.

Оцінювання самостійної роботи студентів при підготовці до аудиторних 
практичних занять здійснюється під час поточного контролю теми на від-
повідному аудиторному занятті. Оцінювання засвоєння тем, які виносяться 
лише на самостійну роботу i не входять до тем аудиторних навчальних за-
нять, контролюється під час підсумкового контролю.

Кінцевий контроль з дисципліни проводять у формі підсумкового кон- 
тролю. Обсяг навчальних питань, сформульованих як державною, так і анг-
лійською мовами та які винесені до кінцевого контролю, містить найбільш 
важливі питання з дисципліни, матеріалу, вивчення якого передбачено на-
вчальною програмою з дисципліни. При цьому опитування може проводи-
тися як очно, так і онлайн. Оцінювання результатів складання підсумкового 
контролю здійснюється за 200-бальною системою контролю знань, прийня-
тою в університеті, та національною шкалою.

Нами були зроблені висновки, що при проведенні контролю засвоєння сту-
дентами знань під час практичних занять державною та англійською мовами 
відповідно до вимог поточний контроль здійснюється на кожному практич-
ному занятті відповідно до конкретних цілей з кожної теми, із застосуванням 
стандартизованих методів контролю (тестування, структурованих письмових 
робіт, структурованих за процедурою контролю практичних навичок в умо-
вах, що наближені до реальних). Кінцевий контроль з дисципліни проводять 
у формі підсумкового контролю з оцінюванням за 200-бальною системою 
контролю знань, прийнятою в університеті, та національною шкалою.
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